

## **Декада правовых знаний**

**(20 – 30 апреля 2020 года)**

Уважаемые родители! Доводим до вашего сведения, что в период самоизоляции в Пензенской области зарегистрированы случаи отравления несовершеннолетних алкоголем и лекарственными препаратами (3 несовершеннолетних отсутствовали дома в ночное время, выехав при этом в другой населённый пункт с согласия родителей. На арендованной квартире распивали спиртные напитки в сочетании с медицинскими препаратами, в результате чего получили острое отравление). Напоминаем Вам об ответственности за соблюдение норм самоизоляции, контроля свободного и вечернего времени несовершеннолетних детей.

В связи с ростом числа краж, совершённых несовершеннолетними (продукты питания, одежда, присвоение чужих потерянных гаджетов и иного утерянного имущества) также напоминаем об ответственности за данные преступления.

В целях профилактики правонарушений предлагаем посмотреть видеоролик, подготовленный сотрудниками отдела информации и общественных связей и ПДН УМВД России по Пензенской области по профилактике краж, предназначенный для просмотра как родителей, так и несовершеннолетних (ссылка: <https://cloud.mail.ru/public/37KX/39WcSssSH>).

**Будьте рядом, уважаемые родители! Контролируйте своих детей!**